



## **В Пролетарском районе Тулы возбуждено уголовное дело в отношении руководителя организации за невыплату заработной платы работникам**



10 мая 2018 года следственным отделом по Пролетарскому району города Тула СУ СКР по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Производственный комбинат «СтройИмпекс». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, руководитель ООО «Производственный комбинат «СтройИмпекс» в 2017 году не выплатил в срок свыше двух месяцев заработную плату и расчет при увольнении трем работникам организации.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

В рамках уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также принимаются меры, направленные на возмещение причиненного потерпевшим ущерба.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1226260>